
 

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 

DIVISIONE SERIE B FEMMINILE 
00198 ROMA - VIA PO, 36 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 47/DBF 
 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Nazionale Femminile Serie B 

Risultati gare del 12 Gennaio 2025 - 14ª Giornata Andata 

BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A. CESENA FC 3 - 1 
CHIEVO VERONA WOMEN FM WOMEN HELLAS VERONA 3 - 2 
FREEDOM FC S.S.D. A R.L. VIS MEDITERRANEA SOCCER V.D.G.S. 
GENOA CRICKET AND F.C.SPA OROBICA CALCIO BERGAMO 2 - 0 
LUMEZZANE SSDSRL ACADEMY CALCIO PAVIA A RL 1 - 0 
RES WOMEN BRESCIA CALCIO FEMMINILE 1 - 4 
SAN MARINO ACADEMY ACF CALCIO F. AREZZO SRL 2 - 4 
TERNANA WOMEN A R.L. PARMA CALCIO 1913 S.R.L. 1 - 1 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta del 14 Gennaio 2025, ha adottato le decisioni che di 

seguito integralmente si riportano: 

Nazionale Femminile Serie B 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 12 Gennaio 2025 

Gara FREEDOM FC S.S.D. A R.L.- VIS MEDITERRANEA SOCCER 

Il Giudice Sportivo, 

letti gli atti ufficiali 

OSSERVA 

- che la gara in oggetto non si è disputata a causa della mancata presentazione della società VIS 

MEDITERRANEA SOCCER al campo di gioco dopo che l’Arbitro, ha atteso, come da regolamento, 45 minuti 

dalle ore 14,30 orario programmato per l’inizio della gara; 



- che, la società VIS MEDITERRANEA ha fatto pervenire, a mezzo e-mail, una dichiarazione art. 55 N.O.I.F. 

con allegata documentazione a sostegno della sussistenza di causa maggiore che ha natura di 

autocertificazione ed è avvalorata dall’intestazione dell’ASL pubblica; 

- che, in particolare, gli allegati contengono un documento rilasciato dall’ASL CN1 Ospedale “REGINA MANTIS” 

di Mondovì (CN), con il quale è stata refertata una sindrome influenzale per tredici calciatrici e due membri dello 

staff tecnico, con i nominativi riportati; 

- che è stato accertato che la società VIS MEDITERRANEA si sia recata alla destinazione di gioco e che solo 

per ragioni medico - sanitarie non si è potuta presentare al campo di gara, stante che il numero di calciatrici 

disponibili era inferiore a sette, numero che consente di poter regolarmente prendere parte a una gara; 

 - che, pertanto, emerge la sussistenza di una causa di forza maggiore esimente ai sensi dell’art. 55 delle 

N.O.I.F. in ordine al mancato svolgimento della gara; 

TUTTO CIO' CONSIDERATO 

DELIBERA 

di rimettere gli atti alla Divisione Femminile Serie B per quanto di competenza in ordine alla ripetizione della 

gara. 

 

A CARICO DEI TECNICI 
 

AMMONIZIONI 
 
Seconda Sanzione 
CINCOTTA ANTONIO (TERNANA WOMEN A R.L.) 
 
Prima Sanzione 
LISTANTI MICHEL (TERNANA WOMEN A R.L.) 
MARINI MARIANNA (OROBICA CALCIO BERGAMO) 
 
 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 

ESPULSE 
 
Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
MAK KAREN (CESENA FC)  
Per avere, al 20° del secondo tempo, dopo la segnatura di una rete della squadra avversaria, rivolto un 
ironico applauso all'Arbitro. 
 
NON ESPULSE 
 
Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
GHISI LAURA (LUMEZZANE SSDSRL)  
Già diffidata (Quinta sanzione). 



 
Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
GIATRAS ZOI GLORIA (RES WOMEN)  
Già diffidata (Quinta sanzione). 
 
AMMONIZIONI 
 
Quarta Sanzione Diffida 
MORREALE MARTA (BRESCIA CALCIO FEMMINILE) 
PERIN LAURA (CHIEVO VERONA WOMEN FM) 
VIGLIUCCI CHIARA (TERNANA WOMEN A R.L.) 
 
Terza Sanzione 
BATTELANI VERONICA (BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A.) 
 
Seconda Sanzione 
CASINI GIADA (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL) 
DE VECCHIS GIORGIA (OROBICA CALCIO BERGAMO) 
DEMAIO SIMONA (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL) 
NICHELE ELENA (PARMA CALCIO 1913 S.R.L.) 
PERUZZO LAURA (PARMA CALCIO 1913 S.R.L.) 
ZAZZERA DANILA (PARMA CALCIO 1913 S.R.L.) 
 
Prima Sanzione 
BARGI CATERINA (GENOA CRICKET AND F.C.SPA) 
GIAI ALICE (BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A.) 
PEZZOTTI ARIANNA (RES WOMEN) 

 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 
Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 
Pubblicato in Roma il 14 Gennaio 2025 
 

IL SEGRETARIO 
Patrizia Recandio   LA PRESIDENTE 

Laura Tinari 
 


